OcBiTHbO-NpodgecinHa nporpama
!'_ CepeaHsa ocBita (Obpa3oTBOpYe MUCTELUTBO)




Pe3ynbTaT ONUTYBAHHA
3006yBayis BMULLOI OCBITU
LOA0 AKOCTI OCBITHbO-NpodecinHoi nporpamm
CepepgHsa ocBiTa (Obpa3oTsopue mucreLrso)



Ha3BiTb CTYyniHb BULLOI OCBiTU Ta Ha3BY OCBITHbO-NPOdeCiUHOI
nporpamm, 3a AKo Bu HaBuyaeTtecs

100%

B bakanasp, OCBITHbLO-
npodecinHa nporpama
CepenHa ocsiTa
(ObpasoTBopue
MMUCTELTBO)
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AKi agucumnninm, Ha Bawy AyMKY, BApTO BKAOYUTU Y FYMAHITapPHUM

610K ocBiTHbO-NpodecinHoi nporpammn?

Coujonoris 10,0%
dpaHuUy3bKa MOBa 39
Macax 6%
Monitonorisa 30%
OIET e 39
EKOHOMIKa 6%
Ncuxonoris 9%

ETnKa ecteTuKa 39

EKonoris 30%
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AKi agucumnninm, Ha Bawy AyMKy, BapTO BKAOYUTU Y NnpodecinHo-
NPaKTUYHMIA 610K OCBITHbO-NpPOodecinHoi nporpammn?

[padiyHMK An3anH

XyaoxHA o6pobka nanepy

CKynbnTypa

lntocTpyBaHHA

XyaoxKHa poTorpadin

Ko/1bOpO3HABCTBO




Yun 3ab6e3neunTtb 3MicT OCBiTHbO-NpOdeciMHOi nporpamm (Habip

HOPMAaTUBHUX Ta BUBIPKOBMX HaBYaNIbHUX AUcuuNAiH) Bawy ycniwHy
AIANbHICTb 32 cneuianbHicTIO?

YacTtkoBo 6'0%
Hi | 0%
- 94,0%

0% pA 40% 60% 80% 100%



Yu potpumyetbeca, Ha Bawy gymKy, noriyHMM B3aEMO3B’A30K Y
npoueci BUKNaAaHHA AUCUMNAIH 33 OCBITHbO-NpodeciuHO
nporpamoto, 3a AKow Bu HaBuaereca?

100%

0%

YacTKoBO



Yu BCi gucumnninm, aKi Bu suByaere, HeobxigHi ana paxosoi
AiANbHOCTI Ta 0COOUCTICHOro 3pOoCTaHHA?

100%

0%

YacTkoBO




Yn nomitunum Bu aybntoBaHHA 3MIiCTYy HaBYaNbHUX ANCLUUNANIH Y
CTPYKTYpi OCBiTHbO-NpodeciMHOoi nporpamu Bawoi cneuyianbHOCTI?
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Yu pgoctatHiu 06cAr NpaKTUUHOI NiAFOTOBKM Y CTPYKTYpPi Bawoi
OCBiTHbO-NpodeciuHoi nporpamu?
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Yun 3pincHI0ETLCA 3a Bawoto ocBiTHbO-NpodeciuHOO Nporpamoto
Bi/IbHUU BMbBIp HaBYaZIbHUX AUCUUNAIH?
(rymaHiTapHU 610K)

"

YacTKoBO .C%

Hi .3°o

Tak




Yun 30inCHI0OETLCA 3a Bawoto ocBiTHbO-NPodeciuHO Nporpamoto
Bi/IbHUU BUbBIp HaBYaZIbHUX AUCUUNAIH?
(npodecinHo-npakTUUHUIA 610K)?

Hi; 3%

Tak; 9



Yu cniBnapatotb Bawi o4iKyBaHHA WoA0 OCBiTHbO-NPodecCinHoiI
nporpamm 3 ii 3MiCTOM Ta WAAXaMU peanisauii?

Tak; 97%

YacTKOBO;
0%




